

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de
30.04.2020

La ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 30.04.2020 au fost prezenți online toți cei 21 consilieri în funcție.

Ședința a fost condusă de președintele de ședință în exercițiu, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru.

Ședința s-a desfășurat prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare, cu respectarea procedurii de desfășurare a ședințelor consiliului local al municipiului Bistrița prin utilizarea mijloacelor electronice de comunicare pentru perioada instituirii stării de urgență pe teritoriul României, aprobată prin Hotărârea nr.33/27.03.2020 a Consiliului local al municipiului Bistrița.

Pe ordinea de zi inițială a ședinței, stabilită prin Dispoziția nr. 99/23.04.2020, au fost înscrise 18 de proiecte de hotărâre și un punct "Diverse".

Ordinea de zi a fost completată cu două plângeri prealabile, formulate împotriva unor hotărâri ale Consiliului local al municipiului Bistrița.

Două proiecte a fost retrase de pe ordinea de zi de către inițiatori.

Înainte de dezbaterile proiectelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței Consiliului local a fost aprobat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.03.2020.

Au fost adoptate 16 hotărâri, după cum urmează:

1. Hotărârea nr.62/30.04.2020 privind aprobarea suspendării unor contracte de închiriere, încheiate de către Direcția de administrare a piețelor din municipiul Bistrița cu persoane juridice, ca urmare a instituirii stării de urgență pe teritoriul României

Hotărârea a fost adoptată cu 20 de voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

2. Hotărârea nr.63/30.04.2020 pentru aprobarea suspendării contractelor încheiate de către Municipiul Bistrița cu persoane juridice, ca urmare a instituirii stării de urgență pe teritoriul României.

Hotărârea a fost adoptată cu 20 de voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

3. Hotărârea nr.64/30.04.2020 privind aprobarea dezlipirii terenului proprietate publică a Municipiului Bistrița, aferent Complexului Sportiv Polivalent din localitatea componentă Unirea, str. Aerodromului și transmiterea în proprietatea publică a Județului Bistrița-Năsăud a suprafeței de 5.638 mp teren.

Hotărârea a fost adoptată cu 19 voturi „pentru” și un vot împotriva, în forma prezentată de inițiator.

4. Hotărârea nr.65/30.04.2020 privind modificarea anexei la Hotărârea nr. 223 / 23.12.2019 privind modificarea tarifelor de transport public local de persoane, efectuat prin curse regulate, în municipiul Bistrița și localitățile componente.

Hotărârea a fost adoptată cu 17 voturi „pentru” și două abțineri, în forma prezentată de inițiator.

5. Hotărârea nr.66/30.04.2020 privind aprobarea execuției bugetului local, bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local și bugetul creditelor interne al municipiului Bistrița pe anul 2019.

Hotărârea a fost adoptată cu 14 voturi „pentru”, un vot împotriva și 5 abțineri, în forma prezentată de inițiator.

6. Hotărârea nr.67/30.04.2020 privind aprobarea execuției bugetului local, bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local și bugetul creditelor interne al municipiului Bistrița pe trimestrul I anul 2020.

Hotărârea a fost adoptată cu 15 voturi „pentru”, un vot împotrivă și 3 abțineri, în forma prezentată de inițiator.

7. Hotărârea nr.68/30.04.2020 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Bistrița pe anul 2020.

Hotărârea a fost adoptată cu 13 voturi „pentru”, un vot împotrivă și 4 abțineri, în forma prezentată de inițiator.

Dezbaterile la acest proiect au fost în legătură cu diminuarea cu suma de 500 mii lei la Capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” transferurile către Centrul Cultural Municipal „George Coșbuc” precum și în legătură cu majorarea cu suma de 281 mii lei la Capitolul 61.02 „Ordine publică și siguranță națională”, cheltuielile cu bunuri și servicii ale Serviciului de Protecție Civilă și Voluntariat pentru Situații de urgență necesare pentru aplicarea măsurilor de combatere și prevenire a răspândirii infectării cu coronavirusul COVID-19.

8. Hotărârea nr.69/30.04.2020 privind aprobarea dezlipirii imobilului-teren proprietate publică a Municipiului Bistrița, situat în str. Zefirului, identificat în CF Bistrița nr. 85751.

Hotărârea a fost adoptată cu 19 voturi „pentru” și un vot împotrivă, în forma prezentată de inițiator.

9. Hotărârea nr.70/30.04.2020 privind definitivarea înscrierii în domeniul public al Municipiului Bistrița a imobilului-teren situat în localitatea componentă Vișoara nr. 1G, înscris în CF Bistrița nr. 78248 și stabilirea situației juridice a obiectivului de investiții „Capelă mortuară” edificat pe acesta de către Municipiul Bistrița.

Hotărârea a fost adoptată cu 20 de voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

10. Hotărârea nr.71/30.04.2020 privind aprobarea prelungirii duratei contractului de concesiune încheiat între Municipiul Bistrița și Societatea TELEKOM ROMÂNIA COMMUNICATION S.A., pentru terenul proprietate privată a Municipiului Bistrița, situat în Bistrița, str. Gării nr. 2, având ca obiect extindere sediu.

Hotărârea a fost adoptată cu 14 voturi „pentru”, 2 voturi împotrivă și 5 abțineri, în forma prezentată de inițiator.

Secretarul municipiului și-a prezentat în cadrul ședinței obiecțiile referitoare la acest proiect, legat de nerespectarea documentației de urbanism aprobate în vederea concesiunii, respectiv nefinalizarea construcției.

Domnul consilier Peteleu Ioan a propus modificarea proiectului în sensul prelungirii contractului de concesiune pentru doi ani și verificarea regimului juridic al terenului aferent întregului imobil și a documentației de urbanism. Propunerea domnului consilier Peteleu Ioan nu a fost aprobată de Consiliul local al municipiului Bistrița.

11. Hotărârea nr.72/30.04.2020 privind aprobarea prelungirii duratei contractului de închiriere încheiat între Municipiul Bistrița și societatea RCS&RDS S.A. pentru amplasare echipamente pentru stații de comunicații mobile ușoare pe coșul de fum al fostei centrale termice din Bistrița, str. Zefirului nr. 1.

Hotărârea a fost adoptată cu 20 de voturi „pentru” și o abținere, în forma prezentată de inițiator.

12. Hotărârea nr.73/30.04.2020 pentru aprobarea unor măsuri privind contractele de concesiune încheiate de către Municipiul Bistrița cu persoane fizice și juridice, pentru terenuri cu diferite destinații.

Hotărârea a fost adoptată cu 14 voturi „pentru”, două voturi împotrivă și 4 abțineri, în forma prezentată de inițiator.

13. Hotărârea nr.74/30.04.2020 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Centru Integrat de Servicii Publice Comunitare”, în municipiul Bistrița, str. Grănicerilor nr. 30.

Hotărârea a fost adoptată cu 18 voturi „pentru” și două abțineri, în forma prezentată de inițiator.

14. Hotărârea nr.75/30.04.2020 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire spații comerciale, sistematizare pe verticală, amenajări exterioare, accese, parcaje, totem panouri publicitare”, în intravilanul municipiului Bistrița, str. Andrei Mureșanu, nr. 7-9.

Hotărârea a fost adoptată cu 16 voturi „pentru” și 5 abțineri, în forma prezentată de inițiator.

15. Hotărârea nr.76/30.04.2020 privind aprobarea în anul 2020 a unui sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Bistrița pentru unitățile de cult care aparțin cultelor religioase recunoscute în România.

Hotărârea a fost adoptată cu 14 voturi „pentru”, două voturi împotrivă și două abțineri, în forma prezentată de inițiator.

Ținând cont de solicitarea unității Centrale de Cult, pentru Biserica Ortodoxă Română, Mitropolia Clujului, Maramureșului și Sălajului, Arhiepiscopia Vadului, Feleacului și Clujului, la propunerea inițiatorului proiectului, Primarul municipiului Bistrița, a fost aprobată modificarea Anexei proiectului, în sensul diminuării sumelor prevăzute pentru:

- Parohia Ortodoxa Română "Sf. Ioan Botezatorul" Bistrita, str. Mărăsești – de la 20 mii lei la 10 mii lei;

- Parohia Ortodoxa Română " Sf. Ierarh Pahomie de la Gledin" Bistrita str. Subcetate, Nr.14, de la 25 mii lei la 20 mii lei;

-Parohia Ortodoxa Română "Sf. Imparati Constantin si Elena" Bistrita, de la 25 mii lei la 10 mii lei.

Sumele disponibilizate au fost alocate pentru următoarele parohii:

-Parohia "Sfântu Gheorghe" – 10 mii lei;

-Parohia "Buna Vestire" – 10 mii lei;

-Parohia Bistrița Subcetate – 10 mii lei;

A fost aprobată, de asemenea, propunerea de completare a proiectului, în sensul că unitățile de cult incluse suplimentar în anexă, prevăzute la pozițiile 8,9 și 10, vor depune devizele de lucrări în termen de 7 zile de la data adoptării prezentei hotărâri.

Au mai fost formulate și alte propuneri, care nu au fost aprobate de plenul consiliului local al municipiului Bistrița, după cum urmează:

-propunerea de modificare a sumelor alocate cultelor, formulată de către domnul Peteleu Ioan, diminuarea cu 250 mii lei a sumei alocate Protopopiatului Ortodox Român pentru Biserica Ortodoxă "Coroana" și redistribuirea acestei sume către parohiile ortodoxe cu biserici în construcție, care aveau alocate sume mici în proiectul de hotărâre;

beneficiază de sume mici:

-propunerea domnului consilier Mârza Teodor Ioan, de amânare a dezbaterii proiectului până la depunerea documentației tehnico-economice pentru cele trei parohii incluse suplimentar în anexă, urmare a propunerii inițiatorului.

Secretarul general al municipiului a formulat obiecții, referitoare la lipsa documentației necesare pentru cele trei culte incluse suplimentar în anexa, ca urmare a propunerii formulate în ședința consiliului local.

16. Hotărârea nr. 77/30.04.2020 privind retragerea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Bistrița” domnului Mitrea Miron Tudor.

Față de proiectul inițial, în ședința de plen s-a adoptat propunerea formulată în Avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistrița, respectiv completarea proiectului de hotărâre, de hotărâre cu un articol nou, art. 2, cu următorul conținut:

”ART. 2. Cu data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, Hotărârea nr. 84 / 07.01.2002 a Consiliului Local al municipiului Bistrița își încetează aplicabilitatea.”

Următoarele articole au fost renumerotate

Astfel modificată, hotărârea a fost adoptată cu 20 de voturi „pentru”.

Două proiecte de hotărâri au fost retrase de pe ordinea de zi de către inițiatori:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire ansamblu de locuințe colective în regim de înălțime S+P+3E+ER cu accente de P+6E, cu spații comerciale la parter”, în municipiul Bistrița, str. Ion Căianu nr. 2-4;

2. Proiect de hotărâre privind amplasarea în municipiul Bistrița a două panouri cu denumirile istorice ale orașului.

Alte puncte pe ordinea de zi:

17. Plângerea prealabilă nr. 103 / 15.04.2020 a Asociației „Fotbal Club Gloria Junior” Bistrița, înregistrată la Primăria municipiului Bistrița cu nr. 26.569 / 21.04.2020, formulată împotriva Hotărârii nr.37/27.03.2020 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea proiectelor care vor beneficia de cofinanțare de la bugetul local al municipiului Bistrița pe anul 2020, în baza Legii nr.350/2005, și Raportul nr.27.299/ 23.04.2020 al Comisiei de soluționare a contestațiilor cu privire la rezultatul sesiunii de selecție a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul local al municipiului Bistrița în 2020.

Pentru admiterea punctului de vedere formulat în raportul Comisiei de soluționare a contestațiilor s-au înregistrat 13 voturi „pentru”, un vot împotriva și 5 abțineri.

Pentru admiterea plângerii s-au înregistrat două voturi „pentru”, 8 voturi împotriva și 9 abțineri.

În consecință Hotărârea nr.37/27.03.2020 a Consiliului local al municipiului rămâne în vigoare, nemodificată.

18. Plângerea prealabilă nr. II D / 7274 / 13.04.2020 a Instituției Prefectului – Județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Primăria municipiului Bistrița cu nr. 26.191 / 15.04.2020 cu privire la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Bistrița nr. 44/27.03.2020 privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Bistrița a unor imobile, teren și construcții, situate în municipiul Bistrița, strada 1 Decembrie nr.27-29 și localitatea componentă Vișoara, necesare realizării unor obiective de investiții de uz și interes public local

și Informarea nr. 26.191 / 24.04.2020 a Direcției Patrimoniu și a Direcției Administrație Publică, Juridic.

Pentru admiterea punctului de vedere menționat în Informarea nr. 26.191 / 24.04.2020 s-au înregistrat 13 voturi „pentru”, două voturi împotriva și 6 abțineri.

Pentru admiterea plângerii s-au înregistrat 6 voturi „pentru”, 6 voturi împotriva și 8 abțineri.

În consecință Hotărârea nr.44/27.03.2020 a Consiliului local al municipiului rămâne în vigoare, nemodificată.

La finalul ședinței Secretarul General a informat Consiliul local cu privire la o adresă a Instituției Prefectului (referitoare la Centrul Cultural George Coșbuc), prematur de luat în dezbatere pentru că nu este însoțită și de un referat, o informare din partea serviciilor de specialitate – care urmează a fi analizată luna viitoare.

Secretarul general a mai precizat că la data convocării Consiliului local în ședință ordinară era depus un singur proiect de hotărâre din cele cuprinse în ordinea de zi, toate celelalte au fost depuse ulterior și doar o treime din proiectele de hotărâre au avut și Raport din partea Direcției Juridice și Administrație Publică Locală.

SECRETAR GENERAL

GAFTONE FLOARE

INTOCMIT
CONSILIER
CIONCA TEREZIA TANȚA

Exprimarea votului nominal cu privire la hotărârile adoptate în ședința ordinară din data de 30.04.2020

Prezența la ședință, on line: 21 consilieri.

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.62			Hotărâre nr.63			Hotărâre nr.64			Hotărâre nr.65		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	ANTAL ATTILA	X			X			X			X		
2	BRIA DUMITRU ALEXANDRU	X			X			X			X		
3	DRULEA DORIN VALENTIN	X			X			X					X
4	FLUERAȘ CRISTINA GEORGIA	X			X			X			X		
5	GAGA SEICA MARIOARA	X			X			X			X		
6	GHERMAN HORAȚIU IOAN	X			X			X			X		
7	HANGAN SORIN	X			X			X			X		
8	KOZUK ANDREI IOAN	X			X			X			X		
9	MARTON VIRGIL LEONUȚ	X			X			X					X
10	MARZA TEODOR IOAN	X			X			X			X		
11	MIHESTIAN MARIA MARIOARA	X			X			X			X		
12	MIHOLCA BOGDAN VASILE	X			X			X			X		
13	MOLDOVAN VASILE	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
14	MOLDOVAN VICTORIA VALERIA	X			X			X			X		
15	MUTHI ADRIAN GELU	X			X			X			X		
16	NICULAE CRISTIAN MARIUS	X			X			X			X		
17	PETELEU IOAN	X			X				X		X		
18	RUS CONSTANTIN	X			X			X			X		
19	SABĂU GHEORGHE	X			X			X			X		
20	SĂRMĂȘAN MIHAI LUCIAN	X			X			X			X		
21	TABĂRĂ CAMELIA	X			X			X			*	*	*
A	TOTAL VOTURI	20			20			19			17		2

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Prezența la ședință, on line: 21 consilieri.

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.66			Hotărâre nr.67			Hotărâre nr.68			Hotărâre nr.69		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	ANTAL ATTILA	X			X			X			X		
2	BRIA DUMITRU ALEXANDRU	X			X			X			X		
3	DRULEA DORIN VALENTIN			X	X					X	X		
4	FLUERAȘ CRISTINA GEORGIA	X					X	X			X		
5	GAGA SEICA MARIOARA			X	X					X	X		
6	GHERMAN HORAȚIU IOAN	X			X			X			X		
7	HANGAN SORIN			X		X				X	X		
8	KOZUK ANDREI IOAN	X			X			X			X		
9	MARTON VIRGIL LEONUȚ			X	X			X			X		
10	MARZA TEODOR IOAN	X			X			X			X		
11	MIHESTIAN MARIA MARIOARA	X			X			X			X		
12	MIHOLCA BOGDAN VASILE	X			X			X			X		
13	MOLDOVAN VASILE	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
14	MOLDOVAN VICTORIA VALERIA	X			X			X			X		
15	MUTHI ADRIAN GELU	X			X			*	*	*	X		
16	NICULAE CRISTIAN MARIUS	X			X			X			X		
17	PETELEU IOAN		X				X			X		X	
18	RUS CONSTANTIN	X			X			X			X		
19	SABĂU GHEORGHE	X			X			*	*	*	X		
20	SĂRMĂȘAN MIHAI LUCIAN			X			X		X		X		
21	TABĂRĂ CAMELIA	X			*	*	*	X			X		
A	TOTAL VOTURI	14	1	5	15	1	3	13	1	4	19		

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.70			Hotărâre nr.71			Hotărâre nr.72			Hotărâre nr.73		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	ANTAL ATTILA	X			X			X			X		
2	BRIA DUMITRU ALEXANDRU	X			X			X			X		
3	DRULEA DORIN VALENTIN	X					X	X			*	*	*
4	FLUERAȘ CRISTINA GEORGIA	X			X			X			X		
5	GAGA SEICA MARIOARA	X					X	X					X
6	GHERMAN HORAȚIU IOAN	X			X			X			X		
7	HANGAN SORIN	X				X				X			X
8	KOZUK ANDREI IOAN	X			X			X			X		
9	MARTON VIRGIL LEONUȚ	X					X	X					X
10	MARZA TEODOR IOAN	X				X		X				X	
11	MIHESTIAN MARIA MARIOARA	X			X			X			X		
12	MIHOLCA BOGDAN VASILE	X			X			X			X		
13	MOLDOVAN VASILE	*	*	*	X			X			X		
14	MOLDOVAN VICTORIA VALERIA	X			X			X			X		
15	MUTHI ADRIAN GELU	X			X			X			X		
16	NICULAE CRISTIAN MARIUS	X			X			X			X		
17	PETELEU IOAN	X					X	X					X
18	RUS CONSTANTIN	X			X			X			X		
19	SABĂU GHEORGHE	X			X			X			X		
20	SĂRMĂȘAN MIHAI LUCIAN	X					X	X				X	
21	TABĂRĂ CAMELIA	X			X			X			X		
A	TOTAL VOTURI	20			14	2	5	20		1	14	2	4

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.74			Hotărâre nr.75			Hotărâre nr.76			Hotărâre nr.77		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	ANTAL ATTILA	X			X			X					
2	BRIA DUMITRU ALEXANDRU	X			X			X					
3	DRULEA DORIN VALENTIN	*	*	*			X			X			
4	FLUERAȘ CRISTINA GEORGIA	X			X			X					
5	GAGA SEICA MARIOARA			X			X	*	*	*			
6	GHERMAN HORAȚIU IOAN	X			X			X					
7	HANGAN SORIN	X					X	*	*	*			
8	KOZUK ANDREI IOAN	X			X			X					
9	MARTON VIRGIL LEONUȚ	X					X		X				
10	MARZA TEODOR IOAN	X			X				X				
11	MIHESTIAN MARIA MARIOARA	X			X			X					
12	MIHOLCA BOGDAN VASILE	X			X			X					
13	MOLDOVAN VASILE	X			X			X					
14	MOLDOVAN VICTORIA VALERIA	X			X			X					
15	MUTHI ADRIAN GELU	X			X			X					
16	NICULAE CRISTIAN MARIUS	X			X			X					
17	PETELEU IOAN			X	X					X			
18	RUS CONSTANTIN	X			X			X					
19	SABĂU GHEORGHE	X			X			X					
20	SĂRMĂȘAN MIHAI LUCIAN	X					X	*	*	*			
21	TABĂRĂ CAMELIA	X			X			X					
A	TOTAL VOTURI	18		2	16		5	14	2	2	20		

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

Vot plângeri prelabile

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Vot punct de vedere din raport			Vot admitere plângere prealabilă a Asociației Fotbal Club Junior -la HCL 37/27.03.2020			Vot punct de vedere din Informare DP, DAPJ nr.26191/24.04.2020			Vot admitere plângere prealabilă Prefect, la HCL 44/27.03.2020		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	ANTAL ATTILA	X					X	X					X
2	BRIA DUMITRU ALEXANDRU	X				X		X				X	
3	DRULEA DORIN VALENTIN	X					X			X	X		
4	FLUERAȘ CRISTINA GEORGIA	X				X		X					X
5	GAGA SEICA MARIOARA			X			X			X	X		
6	GHERMAN HORAȚIU IOAN	X					X	X				X	
7	HANGAN SORIN		X		X				X		X		
8	KOZUK ANDREI IOAN	X				X		X					X
9	MARTON VIRGIL LEONUȚ	X					X			X			X
10	MARZA TEODOR IOAN			X			X			X			X
11	MIHESTIAN MARIA MARIOARA	X						X			X		
12	MIHOLCA BOGDAN VASILE			X			X			X		X	
13	MOLDOVAN VASILE			X			X	X				X	
14	MOLDOVAN VICTORIA VALERIA	X				X		X				X	
15	MUTHI ADRIAN GELU	X				X		X					X
16	NICULAE CRISTIAN MARIUS							X					
17	PETELU IOAN			X	X					X	X		
18	RUS CONSTANTIN	X				X		X					X
19	SABĂU GHEORGHE	X					X	X					X
20	SĂRMĂȘAN MIHAI LUCIAN					X			X		X		
21	TABĂRĂ CAMELIA	X				X		X				X	
A	TOTAL VOTURI	13	1	5	2	8	9	13	2	6	6	6	8

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

SECRETAR GENERAL
GAFTONE FLOARE

INTOCMIT
CONSILIER CIONCA TEREZIA TANȚA

Nr. 30195 / 08.05.2020

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

Având în vedere prevederile art.11 din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările ulterioare, coroborate cu prevederile Anexei 1 la Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, "Procedura de organizare și publicare a monitoarelor oficiale ale unităților administrativ teritoriale, în format electronic", art. 1, alin.3, lit."e", s-a procedat la afișarea minutei ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 30.04.2020, la sediul Primăriei municipiului Bistrița, din municipiul Bistrița, Centru Relații Publice, str. Gheorghe Șincai nr.2, și pe site-ul propriu, www.primariabistrita.ro, secțiunea Monitor Oficial Local..

SECRETAR GENERAL

GAFTONE FLOARE

CONSILIER

CIONCA TEREZIA TANȚA

Serviciu relații publice, comunicare
Nume, prenume și semnătura

Data_____